



2021年9月14日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ コ ミ ッ ク 代表 番 名 代表 取締 役 社 長 熊 谷 浩 二 コード番号 3802 JASDAQ・札証アンビシャス 本社所在地 札幌市中央区大通西八丁目 1 - 1 朝 日 生 命 札 幌 大 通 ビ ル 間 合 せ 先 取締 役 管 理 部 長 荒 谷 努 電話 番 号 011-206-1103

( U R L <a href="https://www.ecomic.jp/">https://www.ecomic.jp/</a>)

## 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、2021年9月30日現在の株主名簿に記載された当社株式200株(2単元)以上を保有する株主様に対して行う株主優待制度につきまして、その一部を変更することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 変更内容(変更箇所に下線を引いております。)

必要株数	変更前	変更後
200 株以上	以下より選択	以下より選択
1,000 株未満	1. クオカード 1,000 円相当	1. クオカード 1,000 円相当
	2. ひらまつギフトカード 2,000 円相当	2. ひらまつギフトカード 2,000 円相当
	3. プレミアホテル-CABIN-利用券 2,000 円相当	
1,000 株以上	以下より選択	以下より選択
2,000 株未満	1. クオカード 2,000 円相当	1. クオカード 2, 000 円相当
	2. ひらまつギフトカード 4,000 円相当	2. ひらまつギフトカード 4,000 円相当
	3. プレミアホテル-CABIN-利用券 4,000 円相当	
2,000 株以上	以下より選択	以下より選択
	1. クオカード 3,000 円相当	1. クオカード 3, 000 円相当
	2. ひらまつギフトカード 6,000 円相当	2. ひらまつギフトカード 6,000 円相当
	3. プレミアホテル-CABIN-利用券 6,000 円相当	